

NAVODILA ZA POUK ZGODOVINE NA DALJAVO

Dobrodošli v učilnici za zgodovino. Dober dan želim, sedi. No, v tem primeru precej verjetno že sediš.

Tukaj najdeš vse informacije za pouk zgodovine na daljavo. Vsak dan bom do 13. ure pripravil navodila za naslednji dan po urniku.

V pomoč ti bo predvsem spletišče **Lanov svet**. Le razišči ga, ničesar se da pokvariti. Oglej si primer, da se lažje znajdeš v njem:

POVZETEK:

Leta 1848 je vse središnje evropske države zajela silovitost. ...
daljnosézno vpeljati obstoječega p...
družbenega reda.
zaradi slabšanja položaja delavstva, nezadovoljnega meščanstva s premalo političnimi pravicami ter zahtev kmetov po dokončni odpravi fevdalizma. Kljub upadu revolucionarnega vrenja v naslednjem letu in ukinitvi mnogih pridobitev protestnikov, pa v nobeni od držav niso obnovili fevdalnega sistema.

Interaktivna vaja

Koristna povezava

Vprašanja za preverjanje znanja

Kazalo

Revolucionarno leto 1848

Legenda:

- 1 – Povzetek (prvi vpogled)
- 2 – Predstavitev vsebine (preberi tudi v učbeniku)
- 3 – Vprašanja za ponovitev (zeleni so temeljna)
- 4 – Utrjevanje v obliki kviza (povratna informacija)
- 5 – Zapis v zvezek (tega pa ni na spletu)

To spletno stran sem sedaj odklenil za vse. To pomeni, da lahko vsakdo rešuje izzive in se mu ni treba prijaviti. **Vseeno pa priporočam prijavo**, saj ti lahko tako bolje pomagam ob težavah, ti pa lahko še naprej zbiraš laninčke, si zaslužiš priznanje, slediš svojemu napredku. In morda najdeš skrit zaklad. 😊

Če naletiš na težave, česa ne razumeš ali te kaj zanima, mi pošlji e-pošto na kstepisnik@gmail.com. In tudi kmalu preveri, če sem ti že odgovoril.



NASLOV: Napoleon si podredi Evropo

Odpri spletno povezavo <https://lanovsvet.si teme/4-od-napoleona-do-pomladi-narodov/> in poišči poglavje, ki ga omenja naslov.

Pomagaj si z zgornjim vodičem in sledi takšnemu zaporedju v Lanovem svetu:



To postopek lahko večkrat ponoviš (brez 5. koraka) in tako kakovostno utrjuješ učne vsebine. Še posebej koristen je kviz (4. korak), saj si lahko na koncu ogledaš pravilne odgovore in tudi brez mene ugotoviš, kako dobro ti gre.

Če te zanima še kaj več, postani raziskovalec ali pa poišči katero drugo **zgodbo**.